Senapati Prataprao Gujar Shikshan Sanstha, Kanadewadi’s

Raja Shivchhatrapati Arts & Commerce College
Mahagaon

@eport of Students Satisfaction Survey (SSS)|:
Academic- Year 2021-22

Students Satisfaction Survey (SSS) was conducted among the students of the college
through online mode (Google form). The questionnaire has been framed based on multiple
aspects of the college that can help the management to streamline services. The result of this
survey is based on the response of 257 undergraduate students from B.A and B.Com, out of

657 students during the year.

The responses given by the students for the questionnaire provided to the students are given

below.

Analysis of SSS report 2021-22 Through the Google Form link:

https://docs.google.com/forms/d/1 sSWLOB 127Xh3XUWTh9%eFY puVKYyINFXxJMxXs4b

TWhbo/viewanalvtics

Sr. Questions No. of No. of No. of Responses No. of No. of

No. Responses Responses Responses Responses
1 How much of 85% to 70% to 84% 55% to 69% 30% to 54% Below 30%
the  syllabus -100%
was covered in

the class?
Student’s 100 85 60 21 5
Response (38.9%) (33.1%) (23.3 %) (8.2%) (1.9%)

2 How well did | Thoroughly | Satisfactorily Poorly Indifferently | Won’t teach at
the  teachers all
prepare for the
classes? :

Student’s 112 108 29 7 13
Response (43.6%) (42%) (11.3 %) (2.7%) {5.1%)

3 How well were Always Sometimes Just satisfactorily Generally Very Poor
the  teachers effective effective ineffective | Communication
able to
communicate?

Student’s 192 34 15 6 20
Response (74.7%) (13.2%) (5.8 %) (2.3%) (7.8%)
4 The teacher’s | Excellent Very good Good Fair

approach to
teaching can
best be
described

Student’s 118 103 40
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Fairness of the | Always fair | Usually fair Sometimes unfair | Usually -

internal unfair -
evaluation

process by the
teachers?

Student's 182

L‘—*%“hﬁb——
20 21
Response (70.8%)

(19.5%) (8.2%) (2.7%)
Every time Usually Occasionally/Sometimes Rarely

Was your
performance in
assignments
discussed with
you?

Student's 185 35
Response (72.0%) (13.6%)

23 10
(8.9%) (3.9%)

The institute Regularly Often
takes  active

interest in
promoting
internship,
student
exchange, field
visit
opportunities
for students?

Sometimes Rarely

Student’s 189 22 36 11
Response (73.5%) (8.6%) (14%) (4.3%) (1.6%)

The teaching Significantly | Very well Moderately Marginally Not at all
and mentoring

process in your
institution
facilitates you
in  cognitive,
social and
emotional
growth?

Student’s 89 141 26 4 2
Response (:}43.6%) (54.9%) (10.1%) (1.6%) (0.8%)

The institution | Strongly Agree Neutral Disagree Strongly
provides agree ‘ disagree
multiple

opportunities
to learn and
grow?

Student’s 116 128 14 5 1
Response (45.1%) (49.8%) (5.4%) (1.9%) (0.4%)

Teachers Every time Usually Occasionally/Sometimes Rarely Never
inform  you

about your
expected
competencies,
course
outcomes and
programme
outcomes?

2
Student’s 201 36 13 ‘ 9 ]
Response (78.2%) (14%) (5.1%) (3.5%) (0.8%)

Your mentor | Every time | Usually Occasionally/Sometimes | Rarely I do:l’t have a
mentor

does a

necessary
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Student's 207 27 17 6 sy
Response (80.8%) (10.5%) (6.6%) (2.3%) (1.2%)

12 | The teachers | Every time Usually | Occasionally/Sometimes |  Rarely Never
illustrate  the

concepts
through
examples and
applications
Student’s 187 45 21 9 3
Response (72.8%) (17.5%) (8.2%) (3.5%) (1.2%)
13 | The teachers Fully Reasonably Partially Slightly Unable to
identify  your
strengths and
encourage you
with providing
right level of
challenges?
Student’s 171 58 21 8 3
Response (66.5%) (22.6%) (8.2%) (3.1%) (1.2%)
14 | Teachers are | Every time Usually Occasionally/Sometimes Rarely Never
able to identify
your
weaknesses
and help you
to overcome
them?
Student’s 184 43 18 13 4
Response (71.6%) (16.7%) (7.0%) (5.1%) (1.6%)
15 | The institution Strongly Agree Neutral Disagree Strongly
makes effort to agree disagree
engage
students in the
monitoring,
review and
continuous
quality
improvement
of the teaching
learning
process?
Student’s 126 108 20 7 |
Response (49.0%) (42,0%) (7.8%) (2.7%) (0.4%)
16 | The institute/ | To a great Moderate Some what Very little Not at all
teachers  use extent
student centric
methods, such
as experiential
learning,
participative
learning  and
problem
solving
methodologies
for enhancing
learning
experiences?

oCanned with Camscanne
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17 | Teachers Strongly A‘ - ") (7.0%) ( ‘.0-5%)\‘_ N, (1.6%
encourage you P gree Neutral Disagree ™ 2 1P TERY /
to participate A
in
extracurricular
activities?

Student’s 129 113 13 3 3
Response (50.2%) (44.0%) (5.1%) (1.2%) (1.2%)

18 | Efforts are | To a great Moderate Some what Yery little Not at all
made by the extent
institute/
teachers to
inculcate soft
skills, life
skills and
employability
skills to make
you ready for
the world of
work?

Student’s 149 65 20 21 6
Response (58.0%) (25.3%) (7.8%) (8.2%) (2.3%)

19 | What Above 90% 70 - 89% 50— 69% Below 29%
percentage of
teachers  use
ICT tools such
as LCD
projector,

Multimedia,

etc. while

teaching?

Student’s 107 94 51 8
Response (41.6%) (36.6%) (19.8%) (3.1%)

20 | The  overall Strongly Agree Neutral Disagree Strongly
quality of agree disagree
teaching-
learning
process in your
institute is
very good?

Student’s 149 85 26 2 5
Response (78.0%) (33.1%) (10.1%) (0.8%) (1.9%)

/
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ent Satisfaction Survey Regarding Teaching — ...

1112922, 1:14 PM NAAC (National Assessment and Accreditation Council) is Conducting 2 Stud
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NAAC (National Assessment and
Accreditation Council) is Conducting a
Student Satisfaction Survey Regarding
Teaching — Learning and Evaluation. 2021-

2022

257 responses
| N S S ———— o

7
T

niips fidocs google comAsms/d/s\W 127XhEX1 P XxJhxX
WLOB127XNAXI ThyeF Y_puVKYYON! XahxXsdbTWhoviewansiytics 1133
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11720122, 1:14 PM NAAC (National Assessment and Accreditation Council) Is Conducting a Student Satisfaction Survey Regarding Teaching - ...

(Name

257 responscs

Pragati Ashok kokitkar
Shravani Ananda sutar
Sanika Ananda Redekar
Suraj Dhondiba patil

Prachi Sunil Gurav

Prachi Prakash Sawant

Mrunal kishor kaginkar

SHUBHAM SHYAMRAO REDEKAR

Abhijeet Vitthal Patil

Kishori kashinath patil

Sourav suhas kadam

Prajakta shivaji shinde

Vanita Suresh patil

Omkar vishwas bugade

Pravin

SUMEDH JOTIBA DORUGADE

Sakshi Appsaheb Redekar , E
| | \Z./
| Atharva Bugade

| 2/33
ittps fducs google com/orms/d/1sWLOB127XhIXUWTh9eFY_puVKYy9NF XxJMxXs4bTWbolviewanalytics
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20722, 1114 PM NAAC (National Assessment and Accreditation Councll) is Conducting a Student Satisfaction Survey Regarding Teaching - ...

Yashvant sagar Nikam
Shubham Vilas kesarkar

Sanika Sudhakar Chavan

Onkar nikam

Tare trupti prakash
Subhash Maruti Basargekar
Mangesh Ramesh chougule
Vishal krishna chavan
Shridhar jagadish patil
Kiran kadakane

Saritapujari

139 more responses are hidden

CLASS

257 responses

@BAlI
@BAI
@BAlI

@ B.COM.!
@ B.COM. 1l
@ B.COM. lli

Q éopy

4

AW

6/33

i (100 google comfomms/d/ 1 sWLOB1z7Xh3XUWTheFY_puVKYYSNFXxJMxXs4bTWboalviewanalytics
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AR922, 14PN NAAC (National Assessmen and Accreditation Couned) fs Conducting a Strdent Satistaction Survey Regarding Teaching -

Address

257 responses

Mahagaon

Mahagaon

At post mahagaon, tal gadhinglaj, dist Kolhapur
A/p Batkanangle tal-Gadhinglaj dist-kolhapur

At.bonjurdi post.adkur tal.chandgad dist.kolhapur

Narewadi

Hebbal Jaldhyal

Nesri rood mahagaon

A/P Batkanangale Tal-Gadhinglaj Dist-Kolhapur
- At post maligre, taluka ajara, District kolhapur - Maharashtra 416505 |
- At.Post- Masewadi Tal- ajara dist- kolhapur |
. At Post Murude, Tal- Ajara, Dist- Kolhapur
| A/p. Mahagaon tal.Gadhinglaj Dist. Kolhapur !
A/p Maligre Tal -Ajara Dist - Kolhapur

i A/P Mahagaon gadhiglaj '

At mendholi post hattiwade tal ajara dist kolhapur .
7 i
; Bhadgaon

156 b, haji junnas building lower Parel Mumbai 400013 u

hitps:/idocs.gongle.com/forms/d/1sWLOB1z7Xh3X UWThSeFY_puVKYYaNF XxJMxXs4 bTWbolviewanaIylics s
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1129/22, 1:14 PM

NAAC (National Assessment and Accreditation Coundil) is Conducting & Student Satisfaction Survey Regarding Teaching ~ ...

Student Contact Number

?57responses

|

| 9767693024
| 9763996351

7875787189

: 8055703052

; 7875708691/8452808691

| 9699891322

9146431918

7666813287

7820968892

9011531075
9881814005
8380878260

| 7218967768

9529649464

8767460856

8805070475

. 9594040282

| 972463797

‘

Hiips 1docs. google.comiTorms/d/1SWLOB1Z7Xh3XUWheF Y_puVKYySNFXxJMxXs4bTWholviewanalylics 12123
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?9/22, 1:14 PM NAAC (National Assessment and Accreditation Couneil) is Conducting a Student Satisfaction Survey Regarding Teaching - ...

8308155423

9623159265

8308700252

7083026802

9075940440

8310528790

7760204673

9112766168
9370782700
| 9579685273

8421771459

135 more responses are hidden

|
|
|
[
|
{
|
|
i
|

{

quznIgEﬁESIr#ﬁgyFﬁraTzné&HWHiuﬁnﬂ?hirsFaTéﬁT3ﬂ€ﬁ??)

257 responses

Yes

I . . ' : ,
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey? I_D Copy |

|

)

252 (98.1%)

0 100 - 200 300 ?
{ Co |
B) Age () D copy |
%57 responses '
| v
| \
| \/

mWS‘Ildor:..google.comlform5/d/1 SWLOB117Xh3XU\NTthFY__pLIVKYY9NFXXJMXXS4DTWbo/\n'ewanaIy

tics

16/33
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129/22, 1:14 PM NAAC (National Assessment and Accreditation Council) is Conducting a Student Satisfaction Survey Regarding Teaching — ...

.

i
|
i
i
1

C) Gender (ferem) @ Copy
257 responses
| |
| i
'ﬁ Male 175 (68.1%) :
|
| ‘ ‘ |
i ‘, ] {
i ; i !
i 1
1 Female 81 (31.5%)
: ! %
{ H |
| |
| | |
Transgender ? :
, i
i — i ‘ 1. [
‘ 0 50 100 150 200 g

D) What degree program are you pursuing now? (@Fgfmmqﬁ ID Copy ,
EATHRHA I 3META?) ' ‘ '

257 responses

i

|
z |
BA |
{
| |
|
B.COM 175 (68.1%) |
|
0 50 100 150 200
7 - s
!;E) What subject area are you currently pursuing? (@HWTW L[_] Copy
fwITar greyraT FId 3MeTd) ,
}
PW responses
|
!
i
i
%
% Alis 74 (34.1%) ‘ o
5 i
hitps-Hdocs google comiformsid/1SWL OB127XhaXUWThIeFY_puVKYySNFXxJMxXs4bTWoolviewanalylics 173
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9/22, 1:14 PM NAAC (National Assessment and Accreditation Council) is Conducting a Student Satisfaction Survey Regarding Teaching - ...

Commerce

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process Following are questions
for online student satisfaction survey regarding teaching learning process.

!

1

1. How much of the syllabus was covered in the class? (fci T ID Copy

SHEITEEHH 9T IOV FIUITA 3T ? )

257 responses

| 85 to 100% : 100 (38

| 7010 84% 85 (33.1%)

; 55 to 69% | 60 (23.3%) ’

3010 54% 21 (8.2%) | : i

| | |

‘ Below 30% 5(1.9%) | | , 5

! ) ! % SIS }

| 0 25 50 75 100

|

2. How well did the teachers prepare for the classes? (fiefen draTelT fehcir IO Copy ;

?nvrt»?ri Tl dAT @] BdTd ?)
|

257 responses !

|

|

§ Thoroughly 112 (43.6%)

|

i Satisfactorily 108 (42%)

|

‘i Poorly :

|

i Indifferently 7(2.7%) '

| ?

‘I Won't teach at all 13 (5.1%)

| A 50 100 150 |

A g 18/33
o 4e\M OB127Xh3XUWT! n9eFY. —puVKYyQNFXle\nst4bTWbo/vrewanalytics 8

oCanned with Camscanne



11 P NAAC (Matonal Assesernent and Accrediation Ol i Condueting 3 Shudtet Satiafiscion Survey Regartng Yeaching -

3. How well were the teachers able to communicate? (Rigarratadiat
e FOE FI Ea1 ?)

257 responses

Adways effective <192 (T4 7%}
Sometimes effective

Just satsTactorily
Generally ineffactive

Very Poor Communication

Sometimes effectivE
0 s 100 150 200
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as..... ( LD Copy
R FAOATEE ATl TSR A9 quie FY Far IS ?)
257 responses
Excellent 118 (45.9%)
Very good 103 (40.1%)
Good
Fair
Poor

0 80 100

150

5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers? (RGEIGH LD Copy
HOITT 3TeATd FeIATIATIT & FHH1 §Iell ?)

257 responses

f Always fair 182 (70.8%)
i Y /

% Usually fair 50 (19.8%) ,

Pips.lidocs, google. com/forms/d/1SWLOB127Xh3XUWThIeF Y_puVKYyINF XxJMxXs4bTWha/viewanalytics 15133
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9122, 1:14 PM NAAC (National Assessment angd Accreditation Council) is Conducting a Student Satisfaction Survay Regarding Teaching -

Sometimes unfair 21 (8.2"/;,) i

Usually unfair !—7 (2.7%)

Unfair {2 (0.8%)

0

50 100 150 200

- S S

6. Was your performance in assignments discussed with you?( JFgrell
feerea e et (assignment) qAEAT ST gaie Tt el A &1 ?7)

;257 responses

Every time 185 (72%)

t
i
|
i
|
|
|
{
[

Usually |

% Occasionally/Sometimes

Rarely Z'_ i

Never

] e e v e et e e e —r—————

|
0 50 100 150 200

B S —————

7. The institute takes active interest in promoting internship, student |D Copy
exchange, field visit opportunities for students? (3wested, darda Zaror-

ga, Wg-mﬁmwwmmmmﬁmwmw

?)

i257 responses

Regularly

189 (73.5%)
Often :
!
Sometimes 5
‘ 1
| ;
11
il Rarely
|
| Never
‘ 0 50 100 150 200
{
m‘p“”dOCs.googIe com/lorms/d/1sWLOB1z7Xh3XUWT h9eFY_puVKYYONFXxJMxXsdbTWholviewanalytics ' 20/33
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in cognitive, social ang emotiOnp| €SS in your institution facilitates you ;
L a !
3nior ARt R growth? ( srgifgarerardver srtmas
i X O, |
[ 3R ?) TSN Jnfor s gaehvardy frerr 3
?57 responses %
* i
| Significantly 5
; 89 (34.6%) i
: Very well
141 (54.9%) ’,
Moderately x
Marginally
Not at all | ‘
0 S0 100 150 "
’ |
z s . ] <
9. The institution provides multiple opportunities to learn and arow? ( IO copy
FRreFoT 31foT fenra élmmmﬁmmgﬁﬁ?)
?57 responses n
Strongly agree | - L 116 (45.1%)
]
Agree 128 (49.8%)
Neutral 14 (5.4%)
x
Disagree 5 (1.9%) ‘
Strongly disagree 1 (0.4%) ‘
0 50 100 150 |
KYyINFXxJMxXs4bTWbolvi Iyti ‘ . © 21033
) XUWTh9eFY. _puVKYy o/viewanalytics
‘liWA,gaugle.mmllormsldl1sWLOB1Z7Xh3
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3 M NAAC (National A
122, 1:14 P Ssessment and Accre rding Teaching
,?‘ 129 nd Accreditation Council) is Conducting 8 Student Satisfaction Survey Regarding Tea -

S —
—

EO- Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes? (RveTes qogiom gerean A&
9 9

|
Fﬁm,mwmmmﬁmmamm?)

i257 responses

Every time 201 (78.2%)

Usually

|
3
{
{
|
|
i
]
|
|
|
|

| Occasionally/Sometimes |

[ Rarely
| |
i Never | " i
i .
i 300
( <
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to L[_] Copy |
i
you? (&I ARG (HeellFTR) JFeTell SUATd el AT 3MaeTE dl
i i
3TeTar Udid &1 ?)
i257 responses ~
i Every time 207 (80.5%) x
‘ Usually | 27 (10.5%)
| z,
i H § 1
| Occasionally/Sometimes f 17 (6.6%) ; |
. | |
] ‘ |
, Rarely |6 (2.3%) |
‘ | ‘.
' Idon't have a mentor |—3 (1.2%) ) |
l 2
] 0 100 200 300
)
Nt
ONFXxJMxXs4bT! ew i 22/33
7xn3XUWTh99FY _puVKYy Weoiviewanaiytics

- "800 google comiforms/d/ 1 SWLOB1Z
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12 The teachers illustrate the concepts through examples and [_D Cop~/
appllcatlons (RISER 3ETEOY oy mmu.a. Tl TS LT

357 responses

{

Every time | 187 (72.8%)

Usually ! 45 (17.5%)

| Occasionally/Sometimes |

Rarely

Never |

0 50 100 150 200

!

L|3 The teachers identify your strengths and encourage you with Ll;] Copy
prowdlng right level of challenges? (&7 vl HRIETAAT BT

mmmmmmm

;257 responses

Fully 171 (66.5%)

Reasonably 58 (22.6%) I

21 (8.2%)

|

Partially
Slightly 8 (3.1%)

Unable to |3 (1:2%)

50 100 150 200

avi WThOEFY. PUVKYYQNFXXJMXXS4bT\/\lbo/viewanalylics

(National Asseaam
entand Ace \ 2] h
cereditation Coumneily is Conducting a Student Satiafaction Survey Regarding Teaching ~

23433

scanned with tLamscanne



2:9122' 1:14 PM NAAC (National Assessmeny and Acer
e editation Council) is Conducting a Student Satisfaction Survey Regarding Teaching — ...

957 responses

|

Every time 184 (71.6%)
Usually |& 43 (16.7%) ' i
I | Occasionally/Sometimes - 18 (7%) |
e f i
Rarely [S8—13 (5.1%) z |

Never 4 (1.6%) ‘

0 50 100 150 200

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, [D Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process?(3TEATT-37ETYeT Tish AT ATcZeIq0T Soil YO, TLT&TOT JATTOT

SGRECIETES mﬁwmﬁwaﬂmﬁrﬁmmmm ?)

257 responses

Strongly agree 126 (490/;)
Agree 108 (42%)
Neutral
Disagree
Strongly disagree

50 100 150

UwrhgeFYJuVKYyQNFXXJMst«‘.bTV\lbcI\_:iewana'ytics 24/33

'%‘”dmriloogle,comﬂoms/dl 1 sWLOB1z7Xh3X
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257 responses

To & great extent

144 (56%)
Moderate
Some what
Very little )
Not at all
z 0 50 100 150
ﬂ7 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities? [D Copy
(reTdieaR SUFAIA W IUATATS! Rer qEgTen SieaTea aard T ?)
257 responses
Strongly agree 129 (50.:2%)
Agree 113 (44%)
Neutral 13 (5.1%)
Disagree 3(1.2%)
Strongly disagree 3 (1.2%)
0 50 100 150

<

#ps://docs.google.com/forms/d/1 SWLOB127Xh3XUWTh9eFY ' puVKYYINF XxJMxXs4bTWoo/viewanalytics 25/33
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an '

Ea, Effol;S mel“ﬂtli)e by the Instityte, teachers to inculcate soft skills, life (& Copv
kills and employability skills 1o Make you ready for the world of work? i
kmﬂlwm i y € 2

! . TR F0NUTE) eximamre soft skills, 5
HIA, h Ur '
vt 7)"") ST ahterey SRS eyt R feraal Tt |

057 1esponses

To a great extent

. 149 (58%

Moderate ) |
65 (25.3%) i i
? !
Some what |
Very little ,
| ;
| z
Not at all |
° . 100 150
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, IO copy
Multimedia, etc. while teaching? (frdT coreh 18T fRIhadTaAT UratereX 3MTOT
AfccTATSAT ARG ICT = H1ere) aridrd ?) |
257 responses
Above 50% 107 (41.6%) | |
%
70-80% [ 94 (366%) i
50 - 69% 51(19.8%) i
Below 29% 8 (3.1%)
0 50 100 150
Y,
FY_puVKYyONFXxJMxXs4bTWholviewanalytics 2504

: %"”““wwh com/forms/d/ sWLOB1z7Xh3XUWT h9e
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&57 responses

|
.J
;
i
{

Strongly agree
Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

2 (0.8%)

5(1.9%)

26 (10.1%)

145 (58%
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Oliny )
i Co
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€ing a Student Satisfaction Survey Regarding Teaching -
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el - dincing

.'/
21, Give three obSQrVation
yperience in your institutioy, (QgeSt hs

t0|
Wiilaliéﬁm Mﬂrovetheoverallteachmg Iearmng
/ la['?iFnT e
) T3 31197 Faeh Fet |

133responses
No |
Very good

Good %

Yes

very good

Good ;
Suggestions |
Done excellent

Add on more extra curricular activities
No Suggestions

Good skills

| Need to take extra activities

Good college good teaching

' No one institution |

No need its already greatfull i (}/}

Online teaching hgeFY. _puVKYyQNFXxJMst4bTWbolviewanalytics 28133

‘ M e oo rmn"ﬂfmw" 5"“‘08117Xh3xuwr
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pultes: tt‘(\ﬂ‘“‘m tespecy, sofy aKillg
A)

s good college

quictly wles

good reaching

. KK

| plack bord ,books | nots
‘i No any sugusation
1 All teachers teachings very good

1. Use bet\ler graphics visual media to engage student will. 2. Try to reach every student and
| ask for thier doubts. 3. Make teaching a learning .

Eve thing is perfect

It was a great experience .| learned a lot from it .

Very happy

enjoy in college Life
‘ Very talented teacher staff
{
i

| Always all

’g 1-use better graphics and visual media to engage students well
\& 2-1ry to reach every student and ask for their doubts
3-

make teaching a two way interaction

\
|
1

1) Use Butter graphics and vishul media to engage student Well
2) Try to reach every Student and ask for their doubts
. 3) Make teaching a two way interaction

All teachers are explain every point carefully

| They are covered all points which we have unable to understood.
} More examples are require.

. Communication also require.

L
U \aru annd
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\ reguler college madhe test ghy,
E

eqular college madhe test ghy, Pi

g
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filed tripeSMUSEUMS, exhibition , gy o |
' Ca e'

1 yere good teching
|

| pccounting knowledge are begt T
! ! ,leac :
| gives his overall best experience to s?jzl::;: Urge eveytime fof difout Methods, 13T

‘l Rregular testin college.
| Encourage students to partici in di
i participate in different activities

Regular testin co
l[ g llege , encourage students to participate in different activities
1
'% 1.digital learning system

2.aware to parents about online study.

3.give some more knowledge to the student for how to studying in online learning system .

1) Use butter grahapias and visual media to engage student well 2) try to reach every student
and ask for their doubts 3) make teaching a two way interaction

|

Regular college, all projects in complete, all techar is respect in calass

1. Teacher and Student Behaviour ‘f
2. Clean surrounding Area
3. Teaching Statergy

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
2) Try to reach every student and ask for their doubts. ... i
3) Make teaching a two way interaction.

Use better ganchips and visuil media to engage students well .make teaching a two way
interaction .try to rich every student and ask for their doubts

We understand the curriculum very well and all the teachers and staff are great.

‘{ Mast changali

1.Use better graphics and visual media to engage students well
2.Try to reach every student and ask for their doubts | / .‘
| 3.Make teaching a two way interaction \{/

P IR T I Y 0 PERTERY Ot
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1 use petter graphics and vishul medj |
ato 1

a5k for their doubts. 3 make t engage st
eaching a t udent well 2 try to reach every student and

Wo wa
Y interaction i
|
i

1.its helps very well

2.

Nahi

1) Use better graphics and vis
ual media to en
gage stu
2) Try to reach every student and ask for their dc?ubts ARt
3) Make teaching a two way interaction .

Exactly

Good

Particularly learning
Strongly untendans

All ok

1 .fafay 39hA

2.project's

3 Rregreaiear @Ed <. _:.
e and the office staff is so

ind. 2 staff plays important rol
od learning experience

e always helping and Ki
ilities with great guidance. GO

1 Teachers ar
r faci

helpful in our institutes . 3 propé
nothing, all good.

No any suggestion

Computer knowledge

‘ 1. Use better graphics & visual media to engage
| 2.try to reach every student & ask for their douubts

. 3. Make teaching a two way interaction

. 1.project’s
o fafatr 3ushA
3.ﬁqunmtmmaﬁaaﬁ o

erso - tattor aranhics and visual media to engage students well.
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' good college campug

|
|
|

' sir good tich 2)

| |
| i

'~ 1.Use better graphics ang visual meg;

and ask for their doubts, 3. Make 10 ato eng

aga studey
aching a y "S well, 2.7y

y to rech every student
WO way interaction

'~ Right
1.Use better graphics ang visual media

' to enga
2yto reach every student ang a8k for their%o?:i) :tudents well..
- 3.0make teaching a two way interaction b,

IRISERCEISIECIK

' No any suggestion

Multimedia

Very Good

Questions- Answers session, tests, group Discusses.
% Shist ajun kadak Keli pahije

No comment

’ It's all good

i Very nice

mmmmmammmmaﬁﬁﬂw@mm

i
| et T7 @R FE
“ Seaiel exam and assignment ghyavit

1.Use in ICT 2. Take in Internal exam and assignment.

| ICT T aTeR R

| Internal exam and assignment ghyavit (5

| Teaching very well g

| t ic verv serinns larninn : : sl
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Helthi and naturefull in my c‘(:l‘loqc
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i
i

! Yes
Yes
Yes

luesinICT @i
| 2 take in Internal exam and assignment

No want any change .keep going

ne N . N A
- need teching with ict asset, it will be a useful for learning.

as helps to improve

ge camp
to improve

T - ‘
eacher shiare her ovar all best experience to students, colla
s encourage students

: students communication or very useful to growing up, techer
- toself.

 Strongly agree very good

Strongly agree Vvery good
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